Tabulka 1d
Hnaci a vlozené vozy stejnosmérnych jednotek
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[km/h]| [m] [m] [m] [t] [t] [t] [kV]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
440 B'o2' [160°”] 2,40 [ 21,40 | 26,45 | 15,9 [ 50,0 | 55 1-197 °V 24 3
441 Bo2 [160°7] 2,40 21,40 2645 155|480 55 /194 2 24 | 3
442 B'o2' [160°”] 2,40 | 21,40 | 26,50 | 15,6 | 46,0 53 -/-/88 * 24 3
451 BoB'o "| 100 | 2,60 | 20,80 | 24,60 | 18,2 | 59,0 65 -/58/- 14 3
452 B'oB'o | 100 | 2,60 | 20,80 | 24,60 | 18,2 | 59,0 65 -/58/- 7 3
460 B'oB'o | 110 | 2,60 | 19,80 | 24,50 | 18,9 | 64,0 71 -I71/- 9 3
471 B'oB'o [140 ™| 2,60 | 21,60 | 26,40 | 18,3 | 63,0 68 -161/- 1 15 3
480 0 1160 49| 2,70 | 80,30 | 90,18 | 17,7 [149,6 168,6 -1-1247 %) 85 3
EN 57 ) 110 | 2,70 | 60,19 | 64,59 | 15,5 [123,0] 138 -1124/- %" 28) 3
051 22V | 100 | 2,40 | 20,60 | 23,35 [ 12,2 | 33,0 40 -139/- - -
052 22'Y [ 100 | 2,40 | 20,60 | 23,35 [ 12,2 | 33,0 40 -139/- - -
063 2'2' 110 | 2,40 | 19,60 | 24,50 | 12,0 | 35,0 41 -140/- 11 -
071 22" (140 ™[ 2,40 | 21,40 | 26,40 | 17,0 | 45,0 56 -155/73 '8 12 -
971 22" [140™[ 2,40 | 21,40 | 26,40 | 17,0 | 47,0 56 -155/73 %) 12 -
451,2 4vz °) 100 | 2,60 | 89,10 | 95,30 | 18,2 [184,0] 210° -1194/- 7 3
451,2 6vz O 100 | 2,60 |134,60(140,80| 18,2 | 250,0| 290 -1272]- 7 3
451,2 3vz'0) 100 | 2,60 | 66,30 | 75,60 | 18,2 [151,0] 170 ™ -/1155/- 7 3
451,2 5vz'2) 100 | 2,60 [111,80[118,10| 18,2 |217,0] 250 ™ -/233/- 7 3
440 3vz > 160 °?] 2,40 | 74,40 | 79,40 | 15,9 [144,0] 163 -/-1279 % 72 3
4712vz"Y 140 ™[ 2,60 | 47,90 [ 52,80 | 18,3 |110,0] 124" 21) 27 3
471 3vz 2 140 ™| 2,60 | 74,30 | 79,20 | 18,3 [ 155,0] 180 24) 39 3
Poznamky:

1) v provozu jezdi pfevazné jako Ctyfvozova nebo Sestivozova jednotka se dvéma elektrickymi a
dvéma nebo Etyfmi vioZzenymi vozy; mozna je i kombinace s jednim nebo tfemi viozenymi vozy

2) mist k stani 85

3) dovolené zatiZzeni nastupni ploSiny u stanovisté strojvedouciho zavazadly

4) mist k stani 105

5) &tyfvozova jednotka se dvéma elektrickymi vozy (fady 451 pfipadné 452) a dvéma vlozenymi
vozy (fady 051 pfipadné 052); usporadani dvojkoli B'oB'o + 2'2' + 2'2' + B'oB'o

6) v€etné 380 stojicich cestujicich 240,4 t

7) podle fady elektrickych voz(

8) Sestivozova jednotka se dvéma elektrickymi vozy (Fady 451 pfipadné 452) a &tyfmi vioZzenymi
vozy (fady 051 pfipadné 052); usporadani dvojkoli B'oB'o + 2'2' + 2'2' + 2'2' + 2'2' + B'oB'o

9) vEetné 590 stojicich cestujicich 337,5 t

10) tfivozova jednotka se dvéma elektrickymi vozy (fady 451 pfipadné 452) a jednim vloZzenym

vozem (fady 051 pfipadn$ 052); uspofadani dvojkoli B'oB'o + 2'2' + B'oB'o



Tabulka 1d - pokracovani

. = = — B 2| =
2| ® é g E g é % % %‘
Rada HKV/| = E e 3 | 22% 7] Es |32 Poznamka
NS (8w §< ERR= p oN|g8Z
S5o(®8w| =3 °ET 2 §5|9 o
0 C ol c > 0~ © = O N |0 >
[m] [kN] [kW] [A] [t]
1 13 14 15 16 17 18 | 19 20
440 125 65 /680 9456 | - %)
441 125 65 /680 - 82 - %)
442 125 65 /680 - 94 - %)
451 120 | 155 | 760/660 | 275/240 612 131 48
452 120 | 155 | 760/660 | 275/240 612 131 48
460 120 |130 *)| 1080/1000| 390/362 48 25 | 40
a7 120 | 180 | /2000 - 23"4+36 [ - |12
480 150 |200 *)| 2600/2000 - 25%9+212( - 12
EN57 | 200% | 115 | 740/608 | 135/105 212 - 12
051 120 - - - 89 ¥ - -
052 120 - - - 89 ¥ - -
063 120 - - - 80 - - |vozyinv. €. 301 -
071 120 - - - 134 - -
971 120 - - - 117 10 | -
45124vz” | 120 - |1520/1320| 275/240 300 20 | -
45126vz% | 120 - |1520/1320| 275/240 478 2,0 -
45123v20 | 120 - |1520/1320| 275/240 211 20 | -
45125022 | 120 - |1520/1320| 275/240 389 2,0 -
4403vz | 125 196 %) /2040 - 9"4+232 [ - %)
4712z | 120 | 180 | /2000 - 23 "9+153] 10 | -
4713vz* | 120 | 180 | /2000 - 23 ™+287] 10 | -

11) vCetné 275 stojicich cestujicich 191,9 t

12) pétivozova jednotka se dvéma elektrickymi vozy (fady 451 pfipadné 452) a tfemi vioZzenymi
vozy (fady 051 pfipadné 052); usporadani dvojkoli B'oB'o + 2'2' + 2'2' + 2'2' + B'oB'o
13) vCetné 485 stojicich cestujicich 288,9 t
14) pfi nouzovém vypruzeni max. 90 km/h
15) v rezimu: P+E 72 t; brzdéni podle zatizeni, pro plné obsazeny vz plati: P 64 t, P+E 77 t
16) v oddile 1. tfidy
17) pocet dvojkoli ve vlaku omezen vykonem pro napajeni netrakénich vozu el. energii
18) brzdéni podle zatizeni, pro plné obsazeny viiz plati: P 68 t, R 89 t
19) dvouvozova jednotka 471 + 971; usporadani dvojkoli B'oB'o + 2'2'
20) pfi plném obsazeni (199 stojicich cestujicich) 141 t
21) min. brzdici procento v rezimu P...104%, v reZimu R (471 P+E)...131%
22) tfivozova jednotka 471 + 071 + 971; uspofadani dvojkoli B'oB'o + 2'2' + 2'2'
23) pfi plném obsazeni (333 stojicich cestujicich) 208 t
pokraCovani poznamek na dalSi strané



PokraCovani poznamek k tab. 1d:
24) min. brzdici procento v rezimu P...109%, v rezimu R (471 P+E)...140%
25) brzdéni podle zatizeni, pro pIné obsazeny viz plati: P65t, R 86 t
26) usporadani dvojkoli 2'2' + B'oB'o + 2'2'
27) pfi pouziti elektropneumatické brzdy v rezimu: P 130 t;
brzdéni podle zatiZeni, pro plné obsazenou jednotku plati v rezimu: P 130 t, pfi pouziti
elektropneumatické brzdy v reZimu: P 144 t

28) rucni brzda zajisti jednotku na spadu 6%o
30) pfi jizdé s vypusténymi pryzovymi membranami druhotného vypruzeni max. 120 km/h
31) vreZimu: R+E+Mg 132 t
32) vrezimu: R+E+Mg 128 t
33) v reZimu: R+E+Mg 121t
34) tfivozova jednotka 440 + 442 + 441; usporadani dvojkoli B'o2' + B'o2' + 2'B'o
35) v reZimu: R+E+Mg 381 t
36) neuvadi se
37) Bo'2'2'2' 2' Bo'
38) v rezimu: R+Mg 256 t, R+E 257 t, R+E+Mg 296 t
39) v oddile 1. tfidy + premium
40) pfi vypnutém vzduchovém vypruzeni max. 120 km/h

*) taznou silu nelze omezit



